

Совместное совещание судей Федерального арбитражного суда Западно-Сибирского округа и представителей Управления Федеральной антимонопольной службы по Тюменской области

17 июня 2011 г. в Федеральном арбитражном суде Западно-Сибирского округа состоялась встреча судей окружного суда и руководителей управления Федеральной антимонопольной службы по Тюменской области по вопросам применения антимонопольного законодательства.

В работе семинара приняли участие: руководитель управления Федеральной антимонопольной службы по Тюменской области **Д.В. Шалабодов**, председатель Федерального арбитражного суда Западно-Сибирского округа **А.В. Абсалимов**, заместитель председателя суда **Е.М. Цыганова**, председатели судебных составов, а также судьи и помощники судей Федерального арбитражного суда Западно-Сибирского округа, руководители управления Федеральной антимонопольной службы по Тюменской области.



Открыли совещание председатель ФАС Западно-Сибирского округа А.В. Абс-лямов и руководитель управления Федеральной антимонопольной службы по Тюменской области Д.В. Шалабодов.

На совещании прозвучали следующие доклады:

Т.Я. Шабалкова, судья ФАС Западно-Сибирского округа — «Актуальные вопросы применения статей 10, 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ „О защите конкуренции“»;

О.Ю. Черноусова, судья ФАС Западно-Сибирского округа — «Актуальные вопросы применения Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ „О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд“ при рассмотрении споров с участием антимонопольных органов»;

Н.А. Алексеева, председатель судебного состава ФАС Западно-Сибирского округа — «Вопросы применения Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ „О рекламе“ при рассмотрении споров с участием антимонопольных органов»;

Е.А. Квитко, помощник судьи ФАС Западно-Сибирского округа — «Актуальные вопросы по делам об оспаривании решений антимонопольного органа о привлечении к административной ответственности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».

В ходе совещания было отмечено, что за последние годы статус антимонопольной службы в Российской Федерации стал высоким и значимым благодаря плодотворной работе данного ведомства. Поскольку полномочия антимонопольной службы достаточно широки, споры с ее участием, рассматриваемые арбитражным судом, являются разнообразными и сложными.

Представители управления Федеральной антимонопольной службы по Тюменской области подчеркнули, что в связи с изменением экономической ситуации в Российской Федерации нормативные акты, регулирующие полномочия ведомства, довольно часто корректируются, что создает определенные сложности как в вопросах правоприменительной практики у антимонопольной службы, так и для участников товарных рынков.

На совещании были заслушаны ответы на вопросы о пределах вмешательства антимонопольного органа в гражданско-правовые отношения и возможности вмешательства вышеназванной службы в случае использования публичных договоров, изначально содержащих невыгодные и не соответствующие антимонопольному законодательству условия.

Совместное совещание судей и руководителей антимонопольной службы позволило обменяться мнениями по применению норм антимонопольного законодательства.